

# GAZETA TRANSILVÂNIEI.

REDACȚIUNEA ȘI ADMINISTRAȚIUNEA:  
BRAȘOVU, piața mare Nr. 22.

„GAZETA“ IEȘE ÎN FIECARE ȚI DE LUCRU.

Pe un an 12 flor., pe șase luni 6 flor., pe trei luni 3 flor.

România și străinătate:  
Pe an 36 fr., pe șase luni 18 fr., pe trei luni 9 franci.

SĂ PRENUMERĂ:

la poște, la librării și pe la dd. corespondenți.

ANUNCIURILE:

O serieă garmondă 6 cr. și timbru de 30 cr. v. a. pentru fiecare publicare.

Scrierile nefrancoate nu se primesc. — Manuscripte nu se retrămit.

N<sup>o</sup> 47.

Sâmbătă 14 (26) Aprilie

1884.

## Brașov în 13 (25) Aprilie.

Într'unu momentu când oficioșii austro-ungari, veseli de primirea strălucită ce a făcut-o Sultanul archiducelui Rudolf, prințului nostru moștenitoru, întonează imnul: „Pace domnesce în Orientu,“ se nasce între Rumelioți o mare fierbere și agitațiune și pacinicii cetățeni ai acestei provincie, fătulă înțelepciunii diplomaților adunați la Berlin în 1878, începă deodată a se păru, ași sparge capetele și a se luă la trântelă pentru mai marea mulțumire a Țarului-protectoru, care nu-și mai iea ochiul de pe acésta țerișoră.

Rumelioții sunt divisați în două partide; una susține starea actuală de lucruri și aderă la politica prințului Vogoride, care de cinci ani este administratorul-șefu alu Rumeliei orientale cu consământul înaltei Pôrte și a marilor puteri, cealaltă partidă năsuiesce pe față la uniunea Rumeliei cu Bulgaria și după Dumneșeu nu se încrede decât în puterea Țarului-protectoru.

Prințul Vogoride séu cum se mai numesce: Aleco-Pașa a știut se guverneze pe Rumelioți așa că până acum ei au fost destul de liniștiți și supuși ordinelor sale. Póte că tocmai aceste pacnice rezultate ale guvernării lui Aleco-pașa n'au fost după gustul celor din Petersburg, cari voiesc ca Rumelioții se fie ținuți în continuă agitațiune și astfel se fie pregătiți pentru marele moment al uniunii cu Bulgaria, așa după cum era croită în faimosul tractat delă San-Stefano. C'unu cuvântu, Vogoride nu e omul Țarului, destulă causă spre ai nimici sorții de a fi și mai departe guvernor, după ce acum i-a expirat mandatul, în puterea tractatului delă Berlin.

Șireții diplomați când au alcătuit la Berlin statutul de organizare pentru Rumelia orientală au prevădutu ca guvernatoru, care va fi propus pentru acésta provincie, să fie o persoană bine vădută la tóte marile puteri și se aibă aprobarea tuturor. Prin urmare acum când este a se ocupa din nou postul de guvernator ajunge ca o singură putere să se opună pentru de a face imposibilă numirea persoanei propuse de înalta Pôrta.

Nu mai trebuie se-o spunem că cu cât prințul Vogoride este mai rău vădutu la Petersburg cu atât se póte aștepta la mai multă grație din partea Sultanului, care numai unirea Rumeliei cu Bulgaria nu o póte dori.

Pôrta va susține dér din nou pe Aleco-pașa și ne îndoinim, că concesiunile ce voiesce se i le facă Rusia în cestiunea egiptenă va câștiga-o pentru contra-candidatul rusesc.

Cestiunea mai are însă unu cârlig. În statutul ost-rumelic se prevede, că decă, după expirarea mandatului guvernatorului generalu, nu se va numi îndată urmașul lui, elu va fi înlocuit de secretarul generalu. Postul acesta îl ocupă de presentu Chrestovich Efendi, omul de încredere al Țarului-protectoru. Prin urmare Rusia n'are decât se refuze simplu aprobarea lui Aleco-pașa pentru ca candidatul ei să devină de fapt guvernatoru Rumelioților.

Caracteristicu este, că comitetul permanent al adunării provinciale din Rumelia orientală rugându-se printr'o depeșă de puternicul Țar,

ca se consimtă la numirea din nou a lui Vogoride, a primitu răspuns delă Țarul că Rumelieții să fie liniștiți, căci elu se va îngrijă de viitorul și de binele lor, și îi asigură, că voru căpeta unu guvernor, care se corespundă trebuințelor țerii și se susțină ordinea în țera spre mulțumirea generală și ~~și să a vătămă~~ statul organicu.

Atitudinea Rusiei în cestiunea Rumeliei nu prea este de natură de a întări speranțele în pacea Orientului; ea dovedesce de altă parte că cei delă Petersburg se sânt mai încurajați de cându s'au aliatu érași cu Germania și tripla alianță, de care se vorbesce ași așa de multu, apare într'o lumină puțin favorabilă pentru Austro-Ungaria și pentru influința ei în Orientu.

## Sciri telegrafice.

(Serviciul particular al „Gazetei Transilvaniei.“)

Ruscicu, 24 Aprilie. — Principele Alexandru, ministrii Zancov, Balabanov, Cantacuzen și agenții austro-ungari au plecatu înainte de améși la Varna ca să salute perechea princiară austro-ungară.

Berlinu, 24 Aprilie. — Călătoria împératului la Wiesbaden s'a amânatu din causă de indispozițiune a împérașii; împératul se află fórté bine, și va asista la punerea petrii fundamentale a edificiului Reichstagului.

Roma, 24 Aprilie. — Camera s'a amânatu până la 1 Maiu.

Pojun, 24 Aprilie. — Primul tégu internațional de oi are unu curs favorabil. Tóte vitele s'au vëndutu; 29 de vagóne încărcate au plecatu directu la Paris.

Timișóra, 24 Aprilie. — Alegătorii români au ținutu o conferință bine cercetată. Oprișu țin unu discursu patriotic strălucit; de asemenea protopopul Munteanu. Conferința primi cu mare însuflețire punctele programei din Pesta. (Dracu 'și caută suflete ca să aibă ce mistui. — Red.)

(Biroulu teleg. din Pesta.)

## Felicitări la adresa noastră.

Iași 6 Aprilie.

Amicul meu! — M'am bucuratú nespusu veđendú că venerabila matronă a țiaristice române „Gazeta“ în ajunul iubileului nuntei sale de aur cu Publicul Român vine a-și face în tótă dimineața gătela de jună și înfloritóre mirésă.

Ție amice, îți dorescú lungă viață și puteri nelfrânțe, ér „Gazetei“ unu traiu neapus și tóte triumfele, de care se temú cei cu négră conștiință.

Gloria voue luptătorilor!

Cine își caută mereu stăpénú — móre slugă!

Trageți cu sbiciu de foc în aceste piei de hipopotamú, ca, de se mai póte, să se deștepte conștiința adormită sub ele. De nu, țineți-le minte!

Ca se nu-ți gratulezú cu mâna golă amicul meu, răsfoi îndată prin ruinele răsposatului meu „Orientul Latin“ și prin proiectele de reînvierea lui și dădui peste doi copilași rătăciți ai condeiului meu, cari vé rogú ai primi cu bunăvoința cu care vi-i trămitú, căci, încátu pentru ei, au o aparință prea modestă, ca să se póta recomandá.

Ar. Densușianu.

Galați, 8 (20) Aprilie 1884.

Sunt aproape 50 de ani, de cându „Gazeta Transilvaniei,“ nestrămutată în credințele și principiile sale, luptă, ca să deștepte în poporul românesc conștiința de sine, conștiința drepturilor și demnității sale. Venerabilul editoru al acestui organu naționalu a înduratú și a preferitú să îndure multe neajunsuri și persecuțiuni, decât să cedeze o iotă din cređul séu politic în dauna națiunii române. Éta de ce Românii au avutú și au o credință nestrămutată în „Gazeta“ și demnul ei redactoru. „Gazeta“ are unu trecut nepátatú, pe care nici adversarii séi nu i-lú potú contesta; bérână în esperiențe și bogată în probe

de devotamentu pentru marile interese ale poporului românesc, ea este ténéră în puterile sale de luptă: étă causele, cari inspiră tótă încrederea în viitorul ei și au făcutu, ca aparițiunea ei cotidiană să fie salutată cu atata căldură în tóte țerile locuite de Români.

Salutú și eu cu căldură avéntulú ce l'a luatú „Gazeta;“ triumful ei este triumful Românilor apăsați. Felicitú cu căldură pe redactorul ei atât de devotatu causei naționale.\*)

A. Bada.

P. S. Cu poșta de ađi vé trimitú 20 abonamente la „Gazeta“ pe termenul de unu an și dorescú din sufletu, ca exemplul Gălățenilor să fie imitatú de tóți Românii, cari 'și iubescú națiunea și voiescú a lăsa copiilor o limbă și-o patriă românească.

Sasca, 22 Aprilie.

Vé urezú mulți ani la întreprinderea maréță.

În numele comitetului parochialu.

Const. Ungureanu, președinte.

Bucium-Cerbú, 22 Aprilie.

Cu mare plăcere salutú primul organu de tóte țilele de dincoace de Carpați. Trăiescá neobositulú și zelosul redactoru.

Ioane Todescu, preotú.

Indolú, 21 Aprilie.

Pentru neobosita diligență prin care ați făcutu ca să devină „Gazeta“ țiaru cotidianu vé esprimú deosebita mea stimă. Suntemú gata de a vé da totú sprijinul posibilu ca să puteți luptá cu succesu pentru interesele națiunii.

Petru Ales. Vlása, v. protop.

Mulțămindú din totú sufletul pentru aceste încuragiátóre dovede de simpatie, dorimú ca urările ce ni se facú să fie făcute într'unu ciasú bunú!

## Cronica evenimentelor politice.

Scirea dată de „Germania,“ că Papa are intențiunea să părăsescá Roma și să se așede în Francia, face pe oficiosul organu francesu, „Paris“ să scrie urmátórele observațiuni: „Leo XIII cu greu ar putea să-și alegă o reședință mai bună. Dar cu tótă autoritatea fóiei clericale care ne aduce acésta scire, vomú aștepta încă, mai 'nainte d'a-i da cređeméntu. Să nu uitámú că Vaticanul și Prusia caută a obține promisiuni. Curia română speră că Quirinalul și cancelarul imperiului germanu vorú ceda în órecare puncte, spre a împedeca pe Leo XIII d'a strămutá în Francia centrul creștinătății.“

Din Parisu se scrie că după redeschiderea camerilor francese, ministrul de finanțe Tirard va aduce două cereri de credite, unul pentru Tonchin și celalaltu pentru Madagascar. Creditul din urmă e de 4,700,000 de franci. Proiectul pentru creditul relativu la Tonchin încă nu e stabilitu, de órece trebuie să se scie mai întéiu decă operațiunile militare suntú aproape spre sférșitú.

Comitetul permanentu ostrumelicu a adresatú împératului Rusiei o telegramă în favórea lui Aleco pașa, rugându-lu să facă a se numi prințul Vogorides capu-administratoru alu Rumeliei ostice. Țarul a și răspunsu comitetului prin consulul generalu rusu din Filipopole, că Rumelioții să nu fie îngrijați, deórece li se va da unu guvernatoru care va corespunde pe deplin interesele provinciei.

În Parisu se împraștie șgomotulú că restabilirea alianței triple a amărítu multu cercurile militare austriace în contra Rusiei și se constatá faptulú, că Rușii n'au retrasú de la granițele galițiene nici un regimentu, pe când Austria grămădesce mereu puteri noue de alungulú acelei granițe.

\*) La întrebări se va răspunde mai târziu, ne trebuie amă nunte. — Red.





Ca mâne se 'mplinesc 50 de ani, de când „Gazeta Transilvaniei“, sub cea mai cumplită prigonire a nĂmului romĂnescĂ, a arboratĂ în mijlocul valoroșilor și patrioticilor comercianți din BrașovĂ, acestĂ emporiĂ alĂ Transilvaniei, drapelul redesteptĂrii naționale.

TĂtĂ suflarea romĂnescĂ cu bucuriĂ și cu cĂldurĂ a ĂmbrĂșatĂ acestĂ diarĂ-apostolĂ alĂ poporului romĂnĂ și grupatĂ-s'au cu toți sub drapelul arboratĂ de elĂ și lucrat'au cu Ănsuflețire și bĂrbĂtescĂ statorniciĂ pentru ĂnĂlțarea romĂnismului.

Grea și amarĂ era lupta. Tendințele de a desnaționalisĂ pe RomĂni Ăși ajunsese culmea. Legea dela 1832 adusĂ de dieta maghiarĂ glĂsuiĂ ca Ăn seminarulĂ romĂnescĂ din AradĂ se se Ănvețe și Ănguresce și ca: „**de aici Ăncolo la tĂte confesiunile se se admitĂ și se funcționeze numai astfel de preoți, predicĂtori și vicari, cari sciĂ Ănguresce.**“

ĂperatĂ-s'au cu bĂrbĂția RomĂnii dintre Tisa și Carpați Ăn contra acestorĂ uneltiri dușmane și sosit'Ă dupĂ nĂpțe și vijeliĂ și o đĂ cu sĂre, dar numai o đĂ, cĂci Ăn cealaltĂ diminițĂ se ivirĂ ĂrĂși nuori furtunoși pe ceriĂ. RĂta sorții aduse din nou prigonirile de odiniĂrĂ asupra capului nostru. Par' cĂ sĂrtea a voitĂ se Ăncerce pĂnĂ unde merge tĂria și perseveranța RomĂnului.

Cu tĂte uneltirile și prigonirile ĂnsĂ „Gazeta Transilvaniei“ Ăși ridicĂ fruntea și unindĂ sufletesce pe toți RomĂnii luptĂ necurmatĂ și fĂrĂ pregetĂ pentru drepturile și libertĂțile opincii romĂnesci.

Adversarii noștri neperđĂnd din vedere acĂstĂ luptĂ și prețuindĂ rezultatele dobĂndite de pĂnĂ acum dupĂ adevĂrata lorĂ valĂre și-au ĂndoitĂ puterile, și, acum dupĂ 50 de ani, și-au perfecționatĂ și rafinatĂ mijlocele pentru sĂgrumarea și stingerea nĂstrĂ. Prin urmare, și noi cei de astĂđi, credincioși școlari ai romĂnismului, asemenea se ne strĂngemĂ rĂndurile, și se ne ĂndoimĂ puterile de Ăperare.

AdversarilorĂ noștri, avĂndĂ ei puterea țĂrii Ăn mĂnĂ, le-a fostĂ preĂ ușorĂ de a ne lovĂ Ăn tĂte interesele politice, comerciale și economice, și acum atacĂndĂ-ne Ăn școlĂ ca și Ăn bisericĂ, Ăn limbĂ ca și Ăn avere, nouĂ ne ne-a mai ramasĂ altĂ mijlocĂ de Ăperare de cĂtĂ **condeiulĂ**, cu care toți RomĂnii datori sunt de a strigĂ Ăn lumea largĂ și de a cere dreptate și libertate pentru poporulĂ romĂnĂ dintre Tisa și Carpați.

Ast-felĂ Ămpinși de dorulĂ de a ne folosi đĂlnicĂ și cu energiĂ de acestĂ pacinicĂ mijlocĂ apelĂmĂ la publiculĂ celĂ mare romĂnĂ pentru a ne susține Ăn đĂlnica nĂstrĂ luptĂ naționalĂ și Ăn firma nĂstrĂ speranță de a fi Ăncu-

ragiați, deschidemĂ abonamentulĂ la diarulĂ nostru cotidianĂ

**GAZETA TRANSILVANIEI** care precum acum 50 de ani a fostĂ **primul organĂ de publicitate romĂnĂ**, tot asemenea și astĂđi e **primul organĂ cotidianĂ romĂnĂ**, ce apare dĂncĂce de Carpați.

SuntemĂ siguri, cĂ publiculĂ romĂnĂ e deplinĂ convinsĂ de principiile, ce le profesĂ acestĂ diarĂ și de modulĂ cum acestĂ organĂ a RomĂnilorĂ dintre Tisa și Carpați a sciutĂ chĂ și Ăn cele mai grele ĂmprejurĂri se ție susțindĂndulĂ naționalitĂții romĂne.

PrivindĂ đĂr cu Ăcredere la viitorĂ, **Gazeta Transilvaniei** dela 1 Aprile a ĂnceputĂ a Ăști Ăn țĂlele, afarĂ de Duminiți, și sĂrbĂtori, și pentru a putĂ cu Ănlesnire strĂbate pĂnĂ chiar și sĂraca colibĂ a țĂranului romĂnĂ, va fi celĂ eștinĂ diarĂ din monarhia Austro-UngarĂ:

**ABONAMENTE:**  
Pentru **Austro-Ungaria** pe anĂ **12** lei, pe 6 luni **6 fl.**, pe 3 luni **3 fl.** Pentru **RomĂnia** pe anĂ **36 lei**, pe 6 luni **18 lei**, pe 3 luni **9 lei**. DomniĂ abonati, cari au pĂtitĂ abonamentulĂ cu stimĂ sunt rugați a trimite diferența. CelĂ mai ușorĂ mijlocĂ abonare este prin **mandatĂ postalĂ**.

**REDACTIUNEA**

## Losurile cele mai bune și eftine!

### 6 TRAGERI PE ANĂ!

TotĂ la douĂ luni tragere cu cĂștiguri de **fl. 100.000, 50.000, 5000, 1000** etc. etc.

Tragerea viitorĂ va fi deja la 1 Maiu 1884.

**CĂștigulĂ principalĂ: 100.000 fl.**

Obligațiunile combinate și emise de mine cu ocasiunea ultimei trageri a losurilor crucei roșii austriace și Ănguresci au fostĂ atĂtĂ de cĂutate, ĂncĂtĂ comandele făcute Ăn đĂlele din urmĂ (Ănainte tragerii) nu s'au mai pututĂ efectua. Acestu succesĂ ĂnsemnatĂ mĂ ĂndĂmnĂ cu privire la tragerea losurilor crucei roșii austriace, ce se va face la 1 Maiu a. c., se emitĂ din nou obligațiunile atĂtĂ de favorabile, combinate și emise numai de mine. Aceste obligațiuni oferĂ cele mai mari șanse de cĂștigĂ, se emitĂ sub cele mai favorabile condițiuni, și totĂ odatĂ plĂțile se facĂ Ăn modulĂ celĂ mai regulatĂ.

#### GRUPA A.

2. Losuri crucea r. austriace }  
2. „ „ „ „ Ănguresci } Ăn 24 rate lunare de cĂte 2 fl.

#### GRUPA B.

3. Losuri crucea r. austriace }  
3. „ „ „ „ Ănguresci } Ăn 24 rate lunare de cĂte 3 fl.

#### GRUPA C.

4. Losuri crucea r. austriace }  
4. „ „ „ „ Ănguresci } Ăn 24 rate lunare de cĂte 4 fl.

AtĂtĂ losurile crucei roșii austriace, cĂtĂ și cele Ănguresci, Ăn urma escelentulu planĂ, dupĂ care sunt făcute și prin care ĂntrecĂ pe tĂte celelalte losuri, s'au suitĂ mereu Ăn valĂre și de bunĂ sĂmĂ se vorĂ mai sui Ăntr'ĂtĂta, ĂncĂtĂ losurile crucei roșii austriace vorĂ ajunge la cursulĂ de 20 fl. alĂ losurilor rudolfiane. DreptĂ-aceea recomandĂ o comandĂ cĂtĂ se pĂte mai repede, care se va efectua cu tĂtĂ promptitudinea, pĂnĂ cĂndĂ voiĂ mai avea ĂncĂ losuri pentru scopulĂ acesta.

La depunerea ratei prime, cĂmpĂrĂtorulĂ primesce obligațiunea provĂđutĂ cu seria și numĂrulĂ losurilorĂ și timbratĂ legalĂ, și prin acĂsta -și cĂștigĂ momentanĂ dreptĂ asupra tuturorĂ cĂștigurilorĂ principale și secundare. Comandele se facĂ mai bine cu mandate postale; la cerere și cu rĂmbursĂ pentru rata primĂ. Prospekte și liste de tragere se trimittĂ gratis.

Casa vienesĂ **A. Gutfeld**, odiniĂrĂ **Leutholz & C-nie**

(esistentĂ din 1870)

**Viena, I, Wipplingerstrasse 27.**

Losurile Ăntrebunțate pentru obligațiuni sunt totđĂuna conformĂ legii Ăn loculĂ susĂ numittĂ, pentru a putĂ fi veđute de posesorii promeselorĂ.

## „Albina“ institutĂ de creditĂ și de economii.

**FILIALA BRAȘOVĂ,**

a) Primesce depuneri spre fructificare dela 50 cr. Ăn susĂ, Ăn orĂ-ce mĂrime și plĂtesce pentru acele interese pe anĂ, anume:

5% cu ĂnșciĂntarea de 3 luni.

4% cu condițiunea a se ĂnșciĂnta rĂdicarea cu una lunĂ Ănainte;

3% plĂtibile la tĂtĂ cererea;

JumĂtate din competența de statĂ o plĂtesce institutulĂ;

b) ĂmprumutĂ pe efecte notate la bursele de Viena, B. Pesta și Bucuresci cu 85% din cursulĂ đĂlei, pe lĂngĂ 6%;

c) avansĂzĂ Ămprumute pe mĂrfuri și produse, cari au a valĂre pozitivĂ și escomptĂzĂ polițe pĂ lĂngĂ interese moderate. Ăn fine

d) cĂmpĂrĂ și vinde totĂ felulĂ de monede, bani de hĂrtiĂ strĂini și alte efecte de prețĂ și rescumperĂ cupĂne espirate.

Sz. 3984 — 1883. tkv.

## ĂrverĂsi hirdetmĂnyi kivonat.

A Fogarasi kir. jĂrĂsbirĂsĂg, mint telekkĂnyvi hatĂsĂg kĂzhirĂ teszi, b Blotz Demeter vĂgrehajtĂtnak, GĂbor GyĂrgy vĂgrehajtĂst szenvedĂ elleni 381/97 kr. tĂkekĂvetelĂs és jĂrĂleki irĂnti vĂgrehajtĂsi ĂgyĂben a brassĂi kir. tĂrve szĂk (a Fogarasi kir. jĂrĂsbirĂsĂg) területĂn lĂvĂ Voila kĂzsĂgben fekvĂ a V. 8. tjkvben A †:

14. és 15. helyr. szám . . . . .	198 frt. 50 kr.	2713. hr. sz. 16 frt. — kr. }	24 frt. —
431/2., 432., 433 hr. sz. . . . .	30 frt. 50 kr.	2714. „ „ 8 „ — „ }	5 frt. —
506. hr. sz. . . . .	2 frt. — kr.	2998/1. hr. sz. . . . .	10 frt. 50
701. hr. sz. . . . .	3 frt. — kr.	3134/1. hr. sz. . . . .	6 frt. —
708. hr. sz. . . . .	16 frt. — kr.	3138/2. hr. sz. . . . .	14 frt. 50
784., 785. hr. sz. . . . .	17 frt. 50 kr.	3290/2. hr. sz. . . . .	15 frt. —
936/4. hr. sz. . . . .	4 frt. — kr.	3296/3. hr. sz. . . . .	12 frt. —
986/2., 987/1. hr. sz. . . . .	8 frt. 50 kr.	3422. hr. sz. . . . .	17 frt. 50
1511. hr. sz. 16 frt. — kr. }		3462. hr. sz. . . . .	1 frt. —
1512. „ „ 8 „ — „ }		3499. hr. sz. . . . .	2 frt. 50
1513. „ „ 11 „ 50 „ }	62 frt. 50 kr.	3563. hr. sz. . . . .	1 frt. 50
1514/1 „ „ 2 „ — „ }		3604. hr. sz. . . . .	6 frt. — kr. }
1652. „ „ 25 „ — „ }		3655/2. hr. sz. 6 frt. — kr. }	18 frt. 50
1629/2. hr. sz. . . . .	14 frt. 50 kr.	3656/1. „ „ 12 „ 50 „ }	31 frt. 50
1630/3. hr. sz. . . . .	4 frt. — kr.	3663. hr. sz. . . . .	17 frt. —
1777/4. hr. sz. . . . .	3 frt. — kr.	3715/3. hr. sz. 5 frt. 50 kr. }	24 frt. 50
1969/2. hr. sz. . . . .	8 frt. 50 kr.	3716/1. „ „ 11 „ 50 „ }	6 frt. —
2065. hr. sz. 2 frt. 50 kr. }		4313. hr. sz. 7 frt. 50 kr. }	23 frt. —
2066. „ „ 1 „ — „ }	3 frt. 50 kr.	4314. „ „ 17 „ — „ }	6 frt. —
2070/1. hr. sz. . . . .	2 frt. — kr.	4544/5. hr. sz. . . . .	26 frt. —
2071. hr. sz. . . . .	7 frt. 50 kr.	4634/2. hr. sz. . . . .	17 frt. —
2084. hr. sz. . . . .	1 frt. — kr.	4637/2. hr. sz. . . . .	12 frt. 50
2095. hr. sz. . . . .	15 frt. 50 kr.	4640. hr. sz. . . . .	6 frt. —
2174. hr. sz. . . . .	6 frt. 50 kr.	4738/2. hr. sz. . . . .	9 frt. 50
2182/3. hr. sz. . . . .	2 frt. 50 kr.	4739/1. „ „ . . . . .	2 frt. 50
2212/2. hr. sz. . . . .	10 frt. 50 kr.	4740/3. „ „ . . . . .	1 frt. —
2214. hr. sz. . . . .	18 frt. — kr.	4741/1. „ „ . . . . .	1 frt. —
2420. hr. sz. 7 frt. — kr. }		4744/2. hr. sz. . . . .	31 frt. —
2421. „ „ 7 „ — „ }	14 frt. — kr.	4872. hr. sz. . . . .	12 frt. 50
2549. hr. sz. . . . .	34 frt. 50 kr.	5123. hr. sz. . . . .	9 frt. 50
2643. hr. sz. . . . .	7 frt. — kr.	5167. hr. sz. . . . .	5 frt. 50
2711. hr. sz. 12 frt. 50 kr. }		5187/2. hr. sz. . . . .	2 frt. 50
2712. „ „ 27 „ 50 „ }	40 frt. — kr.	5328/2. hr. sz. ingatlanok . . . . .	

ban az ĂrverĂst ezennel megĂllapittott kikiĂltĂsi Ărban elrendelte, és hogy a fenn megjelĂlt ingatlanok az 1884. Ăvi mĂjus hĂ 12-ik napjĂn dĂlelĂtti 10 Ărakor kĂzsĂgĂben a kĂzsĂg hĂzĂnĂl megĂrtandĂ nyilvános ĂrverĂsen a megĂllapittott ĂltĂsi Ăron alĂ is eladatni fognak.

ĂrverĂzni szĂndĂkozĂk tartoznak a vĂgrehajtĂtĂ kĂvĂtelĂvel az egyes ingatlanok bĂcsĂrĂnak 10% Ăt kĂszpĂnzben, vagy az 1881 LX. t. cz. 42. §-ban jelzett lĂyammal szĂmított és az 1881. Ăvi November hĂ 3333. sz. a kelt igazsĂgĂgyminiszter rendelet 8. §-ban kijelĂlt ĂvadĂkkeses ĂrtĂkpapirban a kikĂldĂtt kezĂhez lĂvĂ avagy az 1881 LX. t. cz. 170. §-a ĂrtelmĂben a bĂnatpĂnznek a birĂsĂgnĂl elĂhelyezĂsĂrĂl kiĂllittott szabĂlyszerĂ elismervĂnyt ĂtszolgĂltatni.

A kir. jĂrĂsbirĂsĂg mint telekkĂnyvi hatĂsĂgtĂl.

Fogarasi, 1883 OktĂber 31-Ăn.

**GĂl Domokos**  
kir. aljbirĂ.

## Publicațiune.

Se face cunoscutĂ, cum-cĂ tĂrgulĂ de țĂrĂ mai de aprĂpe Ăn comuna **Lipova**, se va țĂnĂ Ăn 4 Maiu 1884 st. nou, ĂrĂ tĂrgulĂ de vite se va Ăncepe cu đĂlele mai nainte.

Lipova (BĂnatĂ) Ăn 20 Aprile 1884.

**Antistia (primĂriĂ) comunĂ**